

市区铁工房社区近20条小巷新安了路名牌

# 巷口有了“牌” 找人不再难

□文/图 本报记者 吴艳敏  
见习记者 姚晓晓

“每个小街小巷都安了路名牌，这以后就方便多了，来个亲戚都不用挨个小巷问了，让咱百姓住着更舒心！”7月19日，市区天桥街街道铁工房社区的居民，都在讨论着小巷入口处新安装的路名牌。

7月19日上午9点，记者来到铁工房社区，见到社区工作人员正忙着把制作好的路名牌，安装到各个巷口。

“我们这里是老城区，有很多小巷，可都没有安装路名牌。平时，网上购物收快递特别不方便，快递员送个快递都是边走边问。”今年37岁的社区居民齐女士对记者说。

铁工房社居委工作人员韩艳君告诉



记者，在召陵区工商联的大力支持下，他们按照为民便民、美观实用、文化传承的原则，给社区近20条小街小巷安装了近50块路名牌。“为小街小巷安装路名牌，不仅有助于创建全国文明城市，而且方便了群众生活，特别是一些历史地名的设置，提升了居民的自豪感。”韩艳君说。



■《小巷“墙歪歪”居民心慌慌》后续

## 消除安全隐患 “墙歪歪”推倒重建

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“这就不用担心安全了!”7月20日，见小巷里的那面歪墙被推倒、计划重建，市区柳江路一道小巷里的居民们，原本悬着的心终于踏实了。这面墙是中汇建筑小区的院墙，位于巷子东边。一年多以来，这面墙出现开裂、倾斜的安全隐患，让巷子居民们非常担忧(详见7月17日本报07版)。

“晚报报道此事后，我们拿着报纸去找中汇建筑公司的负责人，商量如何整改。”7月20日，源汇区干河陈乡祥和社居委的有关负责人说，之前他们在走访时也发现了这面墙体存在安全隐患，也给中汇建筑公司的负责人协调过，一直未果。这一次，他们又登门找到中汇建筑公司负责人。实地查看后，中汇建筑公司确定墙体存在安全隐患，迅速做出整改。

7月19日，中汇建筑公司派人墙体进行拆除重建，消除安全隐患，给居民创造一个安全的居住环境。

7月20日，记者再次来到现场，看到墙体已经拆除大部分，重建工作正在进行，路过的居民纷纷表示赞许。

## 男子醉酒晕倒 保安帮打120

本报讯(记者 潘丽亚)7月18日下午，一位男子因醉酒晕倒在沙澧河风景区，巡逻的保安人员找来医护人员将男子救醒。

7月18日下午5点左右，沙澧河风景区的巡逻保安李全义和张树奇巡逻至沙河金沙滩健身器材附近时，看到一名男子躺在草地上，人事不省。李全义和

张树奇赶紧走过去，想叫醒这名男子。

“刚走近那男子身边，就闻到一股浓浓的酒味，看着像是喝多了，嘴里还有白沫，叫了几声也叫不醒。”7月19日，李全义对记者说，看到男子像是醉酒昏迷，他们赶紧拨打了120急救电话，并守着这名男子以防出现意外。

不一会儿，醉酒男子的一位同事找

了过来，说该男子与他们一起吃饭，喝多了酒，担心男子出事，他们便一直在后面跟着这名男子。120急救人员赶到后对醉酒晕倒男子做了检查，确定是轻微的酒精中毒，并无大碍。急救人员叫醒后男子后，交待男子同事让他多喝点水、多休息后离开。李全义、张树奇陪着这名男子，待其清醒后送他离开。

### 漯河晚报爱心桥行动 第七季

# 我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届考生，只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困，都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动，并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登，同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径：1.现金捐款 2.转账。捐款户名：漯河市慈善总会  
银行账号：400001359935016 开户银行：中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为：爱·晚报。
- 爱心咨询热线：13839531587 晚报小Q(QQ群)：102185269 邮箱：174171291@qq.com



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号